



## КАЗАНКІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА

## РІШЕННЯ

27 жовтня 2021 року  
смт Казанка

№ 494/14

XIV сесія восьмого скликання

Про внесення змін до назви комунальної організації (установи, закладу) відділу освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Казанківської селищної ради Миколаївської області та до Положення про Відділ

Керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до Цивільного кодексу України, Господарського кодексу України, Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань», враховуючи висновок постійної комісії селищної ради з питань соціального захисту, охорони здоров'я, освіти, культури, спорту, селищна рада

**ВИРШИЛА :**

1. Змінити назву комунальної організації (установи, закладу) відділу освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Казанківської селищної ради Миколаївської області (код ЄДРПОУ 42228027) на Відділ освіти, молоді та спорту Казанківської селищної ради Миколаївської області.

2. Привести у відповідність до норм чинного законодавства Положення про Відділ освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Казанківської селищної ради Миколаївської області, затверджене рішенням Казанківської селищної ради від 18.08.2020 року № 637/25, шляхом внесення змін та викласти його в новій редакції (додається).

3. Змінити юридичну адресу Відділу освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Казанківської селищної ради Миколаївської області з 56002, Україна, Миколаївська область, смт Казанка, вул. Миру, 194 на 56002, Україна, Миколаївська область, Баштанський район, смт Казанка, вул. Миру, 194.

4. Уповноважити начальника відділу освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Казанківської селищної ради Миколаївської області (Лука) подати відповідний пакет документів державному реєстратору для

проведення змін до відомостей про юридичну особу, що містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, відповідно до вимог чинного законодавства.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію селищної ради з питань соціального захисту, охорони здоров'я, освіти, культури, спорту.

Селищний голова

Олексій АСМОЛОВ

ЗГІДНО З ОРИГІНАЛОМ  
Секретар селищної  
ради

